

普京批评大亨打架

“为了钱像狗一样咬起架来”

俄罗斯总理普京 21 日批评媒体大亨亚历山大·列别杰夫与房地产开发商谢尔盖·波隆斯基在电视节目中打架，称这是“流氓行为”。

NTV 电视台 19 日在俄罗斯全国范围播出一档近期录制的政治脱口秀节目。节目中，这两名亿万富翁围绕金融危机的辩论变成相互谩骂。列别杰夫起身，坐下，随后突然连续拳打身边的波隆斯基，把他连人带椅打倒在地。

波隆斯基没有试图还击，稍后向摄像机镜头展示手臂上一块乌青和被撕坏的牛仔裤。舞台另一角，列别杰夫声称自己只是自卫，只是推了一下“挑衅”的波隆斯基。



列别杰夫拳打波隆斯基。(电视截图)

波隆斯基事后指责列别杰夫散布谣言、诬称他的房地产公司正在莫斯科建造的一座摩天

大楼出现裂缝。这使两人打架的视频在互联网上更加受到追捧。

普京 21 日参加全俄人民阵线联邦协调委员会会议时说：“我们有人民阵线，我们不和任何人打架。但他们没有什么阵线，他们打来打去。流氓行为！”

普京说：“你们可以想象，他们是如何为了钱而像狗一样咬起架来。”

台下一片笑声。

列别杰夫现年 52 岁，拥有英国《独立报》和《旗帜晚报》等多家报纸。波隆斯基 39 岁，曾任俄罗斯主要房地产公司米拉克斯集团总裁。

(据《北京晚报》)

中方强烈抗议
美国对台军售

外交部副部长张志军 21 日紧急召见美国驻华大使骆家辉，就美方宣布总价值 58.52 亿美元的对台军售计划，即为台“改装”其现有 F-16A/B 战斗机，售台军用飞机零配件并提供有关训练项目，向美方提出强烈抗议。

张志军指出，台湾问题事关中国主权和领土完整，涉及中方核心利益，事关 13 亿中国人民民族感情，始终是中美关系中最重要、最敏感的核心问题。美方行径严重违反中美三个联合公报特别是“八·一七”公报原则，严重干涉中国内政，严重危害中国国家利益，损害中国和平统一大业和中美关系，与当前两岸关系和平发展的势头背道而驰，与中美共建合作伙伴关系的精神背道而驰。中方表示强烈愤慨和坚决反对。

(综合新华社电)

为除胎记植入“犄角”

英 5 岁男孩
变成“小龙人”

乔治·阿斯曼为除胎记植入“犄角”。

据外媒 21 日报道，英国 5 岁男孩乔治·阿斯曼出生时额头就有一块红色的胎记，为除胎记，医生在小乔治的前额植入两个扩展器，扩展器变大后就将此处多长出来的皮肤移植到胎记上，把原本红色的胎记遮盖住。

然而，医生为乔治植入的两个扩展器刚好在头的两边，所以乔治仿佛头上长出了犄角一样，变成了“小龙人”。不过乔治的“小龙人”生活只需持续 4 个月，之后扩展器会被取出恢复正常。

乔治的母亲看到自己的儿子突然长出了“犄角”，虽然有心理准备，但还是无比惊讶。在戴着扩展器的几个月，乔治也受到了不少嘲笑。乔治的母亲凯伦说：“不过我真为儿子骄傲，他承受了这一切，从来没哭闹过要取掉。”

现在，乔治的胎记已经被覆盖，今年他就要步入小学校门了。他的脑袋上只留下了一个很小的伤疤，乔治的母亲希望儿子以后能像其他的孩子一样学习交友。

(据中新网)

美军在海外秘密
修建无人机基地

新华社华盛顿 9 月 21 日电 据美国《华盛顿邮报》21 日报道，美国政府正在“非洲之角”阿拉伯半岛等地秘密修建无人机基地，重点打击索马里和也门境内的“基地”组织分支。

报道援引美国官员的话说，美国正在修建的无人机基地一处位于埃塞俄比亚，目的是打击索马里反政府武装“青年党”；一处建在红海和亚丁湾交汇的吉布提，打击范围覆盖也门和索马里；美国还在阿拉伯半岛一处秘密地点建造飞机跑道，供无人机起降；另外，美国暗中为停放在印度洋岛国塞舌尔的无人机加装了攻击性武器。

报道说，美国迅速拓展“秘密无人机战争”反映出美国官员日益关注来自“基地”组织也门和索马里分支的威胁。

美国中央情报局局长彼得雷乌斯日前在国会作证时表示，近年来，包括本·拉丹在内的多名“基地”组织头目被击毙，导致该组织在阿富汗和巴基斯坦境内的核心部分遭受重创。“基地”组织重心正在一定程度上向南亚以外地区转移，特别是位于也门的“基地”组织阿拉伯半岛分支已经成为该组织最危险的一个分支。

未能预报地震 被控过失杀人

意大利 6 名科学家和 1 名前政府官员出庭受审
全球 5000 名科学家联名声援

意大利 6 名科学家和 1 名前政府官员于当地时间 9 月 20 日受审，他们因为未能对 2009 年发生在该国中部地区的一次地震做出震前有效预警而面临过失杀人罪指控。

2009 年 4 月，意大利拉奎拉地区发生里氏 6.3 级地震，造成超过 300 人死亡。地震发生前，意大利政府组建了一个地震评估小组，在当地进行实地考察，测算地震发生的可能性。

当时，担任评估小组副组长的贝尔纳多·贝尔纳迪尼斯代表小组成员向公众发表声明，“确认地震发生的可能性不大”。然而，就在贝尔纳迪尼斯发表声明 6 天之后，拉奎拉地区发生了大地震。

9 月 20 日上午，拉奎拉地方法庭首次开庭审理此案。7 名被告均为 2009 年拉奎拉地震评估小组的成员，他们被控“未能对地震的发生进行警告，向拉奎拉民众传递了不准确、无效的信息，导致民众未能采取足够的保护措施”。

当天，7 名被告中只有贝尔纳迪尼斯一人出庭应诉，他对指控予以坚决否认。他认为精确预测大地震是否会发生根本就是不可能的，加固住宅等预防措施才是有效的防灾手段。



贝尔纳迪尼斯(左)出庭应诉。

据悉，一旦被裁定有罪，这 7 名被告将面临最长 15 年监禁，并共需支付 5000 万欧元(约合 4.4 亿元人民币)的赔偿金。拉奎拉法庭定于 10 月 1 日再次开庭审理此案。

全球约 5000 名科学家联名致信意大利总统纳波利塔诺，表示对几名被告的支持。地震学家坚持认为预报地震是不可能的，并且世界上目前也没有出现过成功预报大地震的案例。

(据《南方都市报》)

与斯里兰卡联合军演 帮其训练官兵 签署采购舰艇合同

印度连出三招 拉拢别国对抗中国

据《印度时报》日前报道，印度正通过举行大规模联合演习、帮忙训练官兵以及采购快速拦截艇或巡逻艇这三招，积极拉拢斯里兰卡对抗中国。

9 月 19 日，为应对中国与巴基斯坦对斯里兰卡日益增多的干预，印度与斯里兰卡开始进行三年来两国首次大规模海军作战演习。

一名官员表示，印度上一次与斯里兰卡举行海军演习是在 2005 年。演习目的是加强两国海军的协同作战能力，同时也为斯里兰卡了解和借鉴印度海军训练理念及经验提供了机会。

此次联合军演为期六天，演习地点位于斯里兰卡东北部海岸附近。印度派出六艘战舰参与此次演习，这些战舰包括“什瓦利克”号新隐形护卫舰、“拉吉普特”级驱逐舰以及轻型导弹护卫舰。斯里兰卡海军则派出两艘大型近海巡

逻艇、一艘导弹快艇、两艘高速炮艇以及六艘快速攻击艇参加演习。

报道还说，印度同时还在为斯里兰卡提供武器及军事训练支持，并且与斯里兰卡共享情报、协调海军巡逻。印度的这一战略主要是为了应对中国与巴基斯坦对斯里兰卡日益增多的干预。

近来，印度海军还为斯里兰卡提供了水文测量以及海难救助服务。而且，过去几年中，印度本国的军事机构还对数千名斯里兰卡人员进行了培训，让他们参加了重炮、导航、通信与反潜战等专业海军课程的学习。

除此之外，最近，印度还与斯里兰卡一家造船商签署了一份价值 6780 万美元的合约，要该公司为其建造 80 艘快速拦截艇或快速巡逻艇，装备新成立的“海上卫队”。

(据《法制晚报》)

全球经济自由度 香港坐头把交椅

新加坡居次席 新西兰排第三

加拿大著名智囊团费沙学会 21 日公布了 2011 年度《世界经济自由度报告》，香港再次成为全球经济自由度最高的经济体。新加坡及新西兰分别排名第二及第三。

这份报告主要比较各经济体的政府规模、法制、货币制度、国际自由贸易等多项因素，并给予评分，10 分为满分。香港获得 9.01 分，虽略低于去年的得分，但仍蝉联榜首。在各分类中，香港在法制及私人产权保障、信贷劳工市场及商业规范等方面均高于往年。在捍卫货币制度、国际贸易自由及政府规模等方面的评分则

下跌。

费沙学会副主席弗雷德·麦克马农指出，有关得分是以 2009 年的数据计算得出，其中未包括香港今年推出最低工资及即将引入竞争法等因素。他说，由于这些措施可能削弱香港竞争力，预料未来计入这两项措施时，香港的经济自由度排名可能会降低。

此外，报告指出，美国经济自由度则由去年全球第 6 位急降至今年第 10 位，主要是美政府开支及债务大增等因素所致。

(据《法制晚报》)

被指淡化美负面报道

半岛电视台
台长辞职

汉法尔

担任卡塔尔半岛电视台台长达 8 年的汉法尔最近宣布辞职，让外界质疑半岛电视台是否能继续保持其动力和影响力。据称，汉法尔与美国情报机关交往甚密，曾因美方抗议而修改敏感内容，或因此触怒卡塔尔政府，成为其下台的原因之一。

汉法尔 2003 年起出任卡塔尔半岛电视台台长，他本月 20 日向员工发出长 2 页的告别电邮，强调与董事会主席讨论辞职意愿已有一段时间。有员工透露，汉法尔宣布离职时“情绪激动”，有记者形容此次事件无异于电视台“地震”，令大家感到震惊。

汉法尔在辞职声明中说，他已经实现了自己当年设定的让半岛电视台成为国际媒体的目标。

据说，汉法尔与美国国防情报局经常接触，美国曾不满半岛电视台对其的负面报道，汉法尔因而承诺“淡化”网站一篇名为《塔阿法的生活见证》的有关报道。

该报道由 10 名目击者讲述驻伊拉克美军的军事行动，汉法尔审阅后删除了两张照片，一张是两名受伤儿童躺在医院病床上的情景，另一张则是在战事中面容严重受创的女子。

汉法尔本人强烈否认在美国对半岛电视台施压后，他作出让步，“淡化”报道美国在伊拉克战争中行为的说法。

他说：“我们的工作人员入狱，我们的办公室被美军轰炸，我们的记者被阿拉伯当局拘捕，我们从来不改变编辑方针，这是最为重要的品质。如果半岛电视台可以改变编辑方针，那么我们的受众就会远离这个媒体。”

半岛电视台由卡塔尔政府持有，卡塔尔王室是该电视台的出资方。该电视台一直是中东最高调的卫星电视频道。据称，接替汉法尔的是原卡塔尔天然气公司总裁、王室成员艾哈迈德。

(据《北京晚报》)